

北醫大舉辦「志願選填說明會」，並參加「2014 大學多元入學博覽會」



本校已連續 5 年舉辦「落點分析暨志願選填說明會」，提供考生及家長大學甄選相關服務，並同步參加由時報國際舉辦的「大學多元入學博覽會」，幫助考生及家長釐清繁星推薦、個人申請等大學甄選相關觀念，並介紹本校 12 學系特色，兩場活動均獲得學生及家長的好評。

■ 落點分析暨志願選填說明會



志願選填說明會於 2 月 16 日假臺北醫學大學杏春樓舉辦，邀請到本校醫學系蔡尚穎教授、新技網路科技公司董昭華副總經理及升學輔導專家劉駿豪老師提供專業的解說與服務，本次說明會報名人數超過 500 人。【圖：志願選填說明會吸引滿滿人潮（右圖），本校師長賣力為考生家長解答疑問（左圖）】

蔡尚穎教授為與會考生及家長介紹「如何選校系、我適合醫學相關科系嗎？」他以幽默風趣的演講風格，並搭配時事議題引導現場聽眾思考，並同時介紹醫藥衛生學群與本校特色。新技網路科技公司董昭華副總經理說明今年學測落點與落點分析系統的操作使用及判讀；最後，由升學輔導專家劉駿豪老師現場教授考生及家長如何解讀簡章，如何判斷過往數據並提供個別諮詢，並針對學測級分數提出最佳的選填志願作法。

2014 大學多元入學博覽會



2014 大學多元入學博覽會於 2 月 22、23 日於台大體育館與高雄新光三越左營館 10 樓兩地同步展開，今年本校派出 12 學系教師及 26 位各學系解說員至活動現場，為高中生及家長進行解說。【圖：北醫大攤位滿滿的詢問人潮（左圖）及師長細心解答（右圖）的情景】

北醫大近年來獲獎無數，在國際醫療的貢獻上提供許多服務，學術與臨床並行，學生社團活動亦相當精采。此外，本次活動派出「北醫寶寶」在現場衝人氣，並推陳出新的特別準備學系 Q 版人物「ALL PASS 棒棒糖」為本校增加話題，希望祝福所有考生都能考試棒棒，順利 ALL PASS。

弘毅副校長、林建煌主任秘書、朱娟秀教務長、施純明學務長、吳紀興顧問皆親臨活動現場鼓勵師生，兩天活動下來，北醫的詢問度高、人氣熱絡，各學系解說員及協助的師長們都相當賣力，為詢問的同學和家長們提供最好的服務，讓所有詢問的人都更認識北醫大的優勢與教學特色。

（文/教務處）

【右圖：弘毅副校長（中）率校內長官至



大博現場為服務的師生加油打氣】

【下圖：大學多元入學博覽會北區辛苦的服務師長與同學】

